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 ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

NONA LEGISLATURA. Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Divino, localizado a Rua 

Dona Felícia, nº 15, centro, deu-se início a sexta sessão ordinária do ano em curso. A sessão 

foi presidida pelo vereador-presidente Carlos Carvalho Araújo e, registrada a presença dos 

vereadores, Patrícia Carvalho de Cerqueira, Sebastião José de Sena Machado, Antônio Batista 

Fontenele de Sousa, Constâncio Seledônio Machado Neto, Francisco Marcelo de Carvalho 

Sousa, Veronice Fontenele da Silva Reis, Maria Betânia Freire Fontenele e Andreia Vieira 

Machado. Aberta a sessão, o presidente determinou leitura das atas das sessões ordinárias 

004/2025 e 005/2025, sendo ambas aprovadas por oito votos favoráveis. Em expediente dos 

vereadores, foram lidas, a indicação 015/2025, de autoria da vereadora Patrícia Cerqueira, que 

solicita ao prefeito Milton Gomes Machado, as providências necessárias para renovação da 

adesivagem de identificação dos veículos de propriedade e a serviço do Município de São 

José do Divino, à disposição da educação, saúde e assistência social; bem como adesivagem 

dos veículos que porventura ainda não se encontram devidamente identificados, em 

observância ao Decreto Municipal 284/2021 e, indicação 016/2025, de autoria da vereadora 

Andreia Vieira, que solicita ao Exmo. Prefeito de São José do Divino, Sr. Milton Gomes 

Machado a disponibilização de um playground infantil para recreação das crianças na creche 

municipal Amanda Sampaio de Cerqueira, na sede do Município. Em grande expediente, a 

vereadora Andreia fez uso da palavra justificando a indicação de sua autoria e comunicando 

reclamação de alguns moradores sobre o fato de a limpeza das ruas não está contemplando 

todos os bairros do Município. Já a vereadora Veronice esclareceu reclamação similar dos 

moradores com relação à limpeza das ruas, sendo a questão atendida, pelo Executivo em 

razão de cobrança individualizada da mesma. O presidente da Câmara em ratificação às falas 

das vereadoras, destacou a importância das cobranças e disponibilidade do Executivo às 

solicitações. Em uso da palavra, o vereador Pagaio destacou a temática dos animais soltos na 

sede do Município e os cuidados necessários por parte do Poder público e dos proprietários. O 

professor Marcelo, por sua vez, destacou a importância da enumeração dos bairros que não 

foram contemplados com os serviços de capina, de modo a facilitar a cobrança ao Executivo. 

Sem matéria em Ordem do Dia, o presidente encerrou a sessão, lavrando-se o conteúdo na 

presente ata, que após lida a achada em conformidade com os fatos, vai assinada pelos 

vereadores. ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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Aprovação em ____/____/_____.  ____ª Sessão ____________ 

Secretário da Mesa___________________________________ 


